

PUBBLICATO IL VERBALE DELL'ASSEMBLEA DEL 14 MAGGIO 2015

Milano, 10 giugno 2015 - World Duty Free S.p.A. (WDF) (Milan: WDF IM) informa che il verbale dell'Assemblea ordinaria degli azionisti, tenutasi in data 14 maggio 2015, è a disposizione degli azionisti e del pubblico presso la sede sociale e la sede secondaria della Società, sul sito internet della Società (www.worlddutyfreegroup.com) e presso il meccanismo di stoccaggio centralizzato "1Info" gestito da Computershare (www.1info.it).

- Fine -

Ulteriori Informazioni:

Sarah Branquinho

Corporate Communications & External Affairs Director Email: sarah.branquinho@wdfg.com Telephone: + 44 (0) 789 906 2775

Chris Bouttle

Finance & Investor Relations Director

Email: <u>chris.bouttle@wdfg.com</u> Telefono: +44 (0) 208 624 4542 +44 (0) 782 578 0650

Jorge Muñiz

Head of Financial Communications Email: jorge.muniz@wdfg.com Telefono: +34 91 274 2568

WORLD DUTY FREE GROUP

World Duty Free S.p.A. è la holding di World Duty Free Group, una delle società leader nel comparto del travel retail, operante prevalentemente negli aeroporti e con una vasta presenza geografica mondiale. WDFG è presente in 20 paesi in oltre 105 sedi con oltre 550 punti vendita, dalla sua area di maggior presenza, l'Europa Occidentale, alle Americhe, il Medio Oriente e l'Asia. Nel 2014, la società ha registrato un fatturato di oltre 2.406.6 ml di Euro.

Il core business di World Duty Free Group è la vendita duty e tax free, e la sua offerta copre l'intero spettro dello shopping in aeroporto: dai prodotti per la bellezza, agli alcoolici; dai prodotti alimentari ai dolciumi; dai tabacchi, agli occhiali da sole, orologi e gioielleria, souvenir. World Duty Free Group gestisce alcuni dei negozi aeroportuali più emozionanti e coinvolgenti del mondo, e pone particolare attenzione ai propri consumatoria e ai programmi di marketing innovativi che includono promozioni interattive in-store sia dal vivo che digitali multi-canale.

World Duty Free S.p.A. è quotata sul mercato italiano FTSE MIB 40 dal 1° ottobre 2013, con il simbolo WDF:IM. World Duty Free Group nel 2014 è stato premiato come "Airport Retailer of the Year in multiple locations" per il secondo anno consecutivo da Frontier Award. Per ulteriori informazioni, www.worlddutyfreegroup.com

